

спорт

# «ЛЫЖНЯ РОССИИ» В КУРОРТНОМ



В прошлые выходные в Курортном районе состоялась XXXVII Все-российская лыжная гонка «Лыжня России». В этом году соревнования проходили на трех спортивных объектах района: на пляже «Северный», в парке «Дубки» и в поселке Молодежное.

И пусть погода в этот день несла свои корректизы, снега в Курортном районе было достаточно. Самой массовой «Лыжня России» в нашем районе оказалась в «Дубках». Здесь на старт соревнования встали около 140 лыжников от малышей до пенсионеров.

Традиционно «Лыжню» поддержали самые уважаемые спортсмены – активисты из Совета ветеранов под руководством председателя – самого опытного лыжного гонщика Виктора Михайлова.

– Трасса в «Дубках» всегда хорошая, – подтвердил Виктор Михайлович, – мы, команда ветеранов, из года в год ждем это событие, наши лыжи и мы всегда готовы.

Все, кроме самых маленьких, бежали символические 2019 метров. Организаторы несколько раз давали старт многочисленным забегам. Всех участников было видно издалека – всем выдавались нагрудные номера и шапочки.

В рамках курортной «Лыжни России» на «Северном» пляже состоялась спартакиада семейных команд. В состав 14-ти команд вошли: дети, мамы, папы, бабушки и дедушки, их возраст колебался от 7 до 60 лет.

В Молодежном гонка прошла на лыжне в детском лагере «Маяк». Здесь собралось более 50 спортсменов, которые пробежали шесть забегов, из них четыре на абсолютный зачет 3000 и 5000 метров.

В Парголове прошли центральные старты. Там Всероссийская гонка собрала почти 3 тысячи поклонников лыж.

Гульнара Максарова